

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

7 (106)/2011

5 июля

БРЯНСК
2011

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

ГОСУДАРСТВЕННЫЕ НАГРАДЫ

11 июня в администрации области Губернатор Николай Денин вручил государственные награды.

В торжественном мероприятии приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, депутат Государственной Думы Виктор Малащенко, глава администрации Брянска Сергей Смирнов и другие официальные лица.

Открывая церемонию, Губернатор сказал: «Мы искренне любим свою Родину и нас объединяет общее желание — сделать Россию еще сильнее и богаче. Это качество гражданина и патриота всегда отличало наш национальный характер. Вы знаете, что лидер Партии „Единая Россия“ Владимир Путин объявил о создании Общероссийского народного фронта. Он создан для того, чтобы у гражданского общества была дополнительная возможность непосредственно, напрямую участвовать в выработке важнейших государственных решений.



Правильно, что патриотическая работа получает сегодня всё большее признание общества. Не в первый раз чествуются те, кто награжден общественной наградой — Почетным знаком «За активную работу по патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации». Награда учреждена как поощрение за большой вклад в развитие системы воспитания граждан России».

Почетным знаком награждены преподаватели-организаторы средних школ и профессиональных лицеев. Их каждодневный труд связан с воспитанием детей и подростков. От их слов и поступков во многом зависит, какими вырастут наши дети.

Наградами отмечена и деятельность представителей брянского казачества. Воспитанию молодежи в казачьей среде всегда уделялось самое пристальное внимание. Эту традицию достойно продолжают брянские казаки. Губернатор поблагодарил их за труд по формированию патриотических качеств у юных граждан России.

Высокие государственные награды получили и люди, которые с риском для жизни преодолевали последствия чернобыльской катастрофы. Указом Президента России 10 жителей Брянщины награждены медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени, один человек — медалью «За спасение погибавших». И еще один брянец награжден орденом Мужества. Это награды за самоотверженность, проявленную при ликвидации последствий аварии на ЧАЭС.

«Все награждаемые сегодня выполняли примерно одну и ту же работу — расчищали помещения и территорию от ядерных отходов. Александр Иванович Рыженков работал на объектах энергоблока в составе специального взвода. Александр Николаевич Солупаев устанавливал робот для проведения работ на саркофаге. Мы понимаем, что это была за работа. Справедливо, что ваш труд высоко оценен государством и обществом», — сказал Губернатор.

Награду получил также брянец Дмитрий Иванов, который во время прохождения срочной службы участвовал в уничтожении боеприпасов. Ему была вручена медаль «За разминирование». Такой же награды удостоен и Михаил Жученков.

Благодарственные письма вручены лучшим творческим коллективам и исполнителям, которые прославляют Брянщину. Солистка Брянской филармонии Надежда Ноздрачёва первой из брянских певцов завоевала звание лауреата Всероссийского конкурса «Голоса России» и была удостоена специального приза имени Людмилы Зыкиной. Ансамбль танца «Акварель» прославил Брянщину, став победителем международного конкурса «Открытая Европа». Детские ансамбли «Лукоморье» и «Лукошко» признаны лауреатами международного фестиваля «Дети России — детям Европы». Их с восторгом встречали в Норвегии, Финляндии, Чехии. Глава региона поблагодарил руководителей и участников творческих коллективов и выразил уверенность в том, что их талант будет и дальше служить великой России.

СТРОИТЕЛЬСТВО ВОДОГРЯЗЕЛЕЧЕБНИЦЫ

Губернатор Николай Денин посетил брянский санаторий «Деснянские зори».

Здесь строится здание водогрязелечебницы, которая предназначена для проведения различных лечебных и оздоровительных мероприятий с целью реабилитации и улучшения общего состояния пациентов.

Здание двухэтажное кирпичное, с цокольным этажом. В цокольном этаже планируется разместить помещения водолечения, ванный зал подводного массажа, зал камерных ванн, зал гидромассажа, два ванных зала для бальнеологических процедур, а также зал с лечебными душами и специальные помещения для подготовки и хранения грязи.



На первом этаже запроектированы физиотерапевтические кабинеты: лазеротерапии, магнитотерапии, светолечения, лечебно-плавательный бассейн площадью более 120 кв. метров. Также там расположатся душевые, лаборатория анализа воды, две обычные сауны и одна инфракрасная.

На втором этаже разместят зал лечебной физкультуры, тренажерный зал, специализированные кабинеты УЗИ и кардиореабилитации, спелеокамеру, кабинет сухих углекислых ванн и фитобар.

Уже заключены контракты с поставщиками на закупку медицинского оборудования, но строительство здания идет очень медленно. Губернатор обратил внимание руководителей Брянска и Бежицкого района на необходимость строже контролировать ход строительства. Первым результатом совещания на объекте стала смена подрядчика.

«КЛИНЦОВСКИЙ СИЛИКАТНЫЙ ЗАВОД» НАГРАЖДЕН «ЗОЛОТЫМ МЕРКУРИЕМ»



Присуждены ежегодные Национальные премии в области предпринимательской деятельности «Золотой Меркурий».

Премия учреждена в 2002 году при поддержке Совета Федерации, Минэкономразвития, Минрегионразвития и Торгово-промышленной палаты РФ.

В этот раз жюри определило лучших среди 7 тысяч предприятий. В их числе — ЗАО «Клинцовский силикатный завод» (КСЗ) Группы компаний «АЛФИ». Завод из клинцовского поселка Чемерна удостоен премии в номинации «Лучшее предприятие-экспортер в сфере промышленного производства» и теперь сможет использовать символику «Золотого Меркурия» при маркировке своей продукции.

НОВОЕ СОВРЕМЕННОЕ ПРОИЗВОДСТВО В БЕЛОЙ БЕРЕЗКЕ

Губернатор Николай Денин принял участие в торжественном открытии нового производства в пос. Белая Березка Трубчевского района.



В церемонии открытия приняли участие председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный Федеральный инспектор Николай Бурбыга.

Основная часть трудоспособного населения посёлка работает на градообразующем предприятии Белой Березки — «Селецком ДОК».

Предприятие лихорадило довольно продолжительное время. Частые смены собственника привели к периодическому простоям производства, сокращению численности работников и задолженности по заработной плате, а также к существенному снижению объёмов производства.

В минувшем году администрации области и местным властям удалось в корне изменить ситуацию. Была проведена большая работа с акционерами. С приходом

нового директора Сергея Кустова положение на предприятии стабилизировалось.

На предприятии возобновил работу фанерный цех, а чуть позже и цех ДВП, была полностью ликвидирована задолженность по заработной плате, увеличилась численность работников, возросли объёмы промышленного производства.

Объем произведённой предприятием продукции увеличился по сравнению с 2009 годом в 3,1 раза, за 4 месяца текущего года предприятием произведено продукции на сумму более 170 млн. руб., производство выросло за год более чем в 5 раз.

В самый пик финансового кризиса на предприятие пришли серьезные инвесторы, которые не отступили от намеченных планов и построили современнейшее предприятие мирового уровня, а финские партнеры оснастили производство высокотехнологичным оборудованием по последнему слову техники.

После торжественного открытия гости осмотрели новый цех по производству фанеры и ознакомились с условиями труда.

Сумма вложенных инвестиций составила более миллиарда рублей. Выход предприятия на проектную мощность планируется в течение 6 месяцев. Общий штат технологического персонала составит 155 человек, средняя заработная плата — 14 тыс. рублей.

Николай Денин, Владимир Гайдуков и Николай Бурбыга вручили грамоты, благодарственные письма и памятные медали сотрудникам предприятия и ветеранам производства.

200 ЛЕТ РОССИЙСКОЙ СТАТИСТИКЕ

В Администрации Брянской области прошла областная конференция «Роль и место современной статистики в управлении экономикой и социальной сферой региона».

Она была посвящена 200-летию образования статистической службы России.

В мероприятии приняли участие Губернатор Брянской области Николай Денин, вице-губернатор Александр Касацкий, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, Главный Федеральный инспектор Николай Бурбыга, представители органов государственной власти и научного сообщества области, специалисты Брянскстата.

25 июня 2011 года российской статистике исполнится 200 лет. Два столетия назад, в 1811 году, Александром I был создан первый официальный статистический орган: учреждено Статистическое отделение Министерства полиции.

В своем вступительном слове глава региона отметил, что актуальность статистики сохраняется и сегодня, несмотря на кардинальное изменение мира с того времени.

«Есть много определений статистики. Самое очевидное из них: это ряды цифр, которые показывают различные стороны жизни государства. Цифра — самый точный, объективный и бесстрастный показатель происходящего. Именно поэтому мы, представители власти, — самые активные пользователи вашей информации. Без неё не принимается ни одно серьезное решение. Значимость статистики в управлении регионом не вызывает сомнений. Вот примеры. В 2002 году была проведена первая Всероссийская перепись населения. Её данные послужили импульсом для разработки новой демографической политики. На поддержку материнства и детства были направлены немалые бюджетные средства — появились родовые сертификаты, материнский капитал.

Сейчас мы анализируем данные переписи населения 2010 года. Они послужат основой для принятия новых решений, в том числе и в вопросах демографии. Результаты ещё одной масштабной работы — сельскохозяйственной переписи — заложили основу большинства государственных программ, направленных на развитие и поддержку агропромышленного комплекса.

В этом году вы проводите не менее важную и сложную работу — сплошное обследование малого и среднего бизнеса. Эти данные для нас тоже актуальны. Предпринимательство пока изучено недостаточно. А между тем именно малый бизнес даёт возможность большинству муниципальных образований наполнять казну и решать социальные задачи. Детальное обследование позволит получить достоверную картину, портрет малого бизнеса, определить его перспективы развития.

Чёткая работа специалистов Брянскстата позволяет нам проследить динамику развития явлений, как в жизни общества, так и в экономике региона. Это хорошо показал кризисный 2008 год. Статистические отчёты о происходящем были тогда надёжным источником информации, способствовали принятию управленческих решений.

Данные статистических служб востребованы. Их цитируют руководители, на них ссылаются ученые, ими интересуются граждане. Часто говорят, что цифры управляют миром. Во всяком случае, цифры показывают, как он управляется. Это действительно так. Мне, как губернатору Брянской области, цифры статистики помогают ещё и оценить работу административного аппарата, качество управления экономикой и социальной сферой региона», — сказал Николай Денин, обращаясь к собравшимся.

В ходе мероприятия состоялась церемония награждения лучших специалистов Брянскстата.



БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ ПОМОЩЬ ОАО «АК «ТРАНСНЕФТЬ»

Компания «Транснефть» перечислила 5 миллионов рублей на возведение мемориального комплекса «Хацунь».



24 октября 1941 года вблизи брянской деревни Хацунь несколько красноармейцев напали на фашистов, конвоировавших пленных, двое оккупантов были убиты. На следующий день, 25 октября, фашисты окружили деревню. От рук карателей погибли более 300 мирных жителей, деревня была полностью сожжена.

Сейчас на этом месте возводится мемориальный комплекс. Уже построено здание музея, где ведутся отделочные работы. Возведена часовня, мрамором отделаны стена скорби и братская могила погибших жителей Хацуни. На 28 памятных стелах будут написаны имена мирных жителей, убитых фашистскими карателями на Брянщине.

«Помощь компании «Транснефть» пришла вовремя. Удалось решить многие проблемы, которые сдерживали возведение комплекса. Оплачена работа мастеров,

которые работают с гранитом, куплены качественные строительные материалы. Мы очень благодарны компании «Транснефть» за помощь», — подчеркнул заместитель Губернатора Анатолий Теребунов.

Мемориальный комплекс планируется торжественно открыть в октябре — к годовщине трагедии Хацуни.

УСПЕШНЫЙ ОПЫТ ФЕРМЕРОВ ДУБИНИНЫХ

Губернатор Брянской области Николай Денин побывал в фермерском крестьянском хозяйстве Елены Дубининой.



К(Ф)К Дубининой участвовало в реализации национального проекта «Развитие АПК» и сейчас является участником действующей Государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции на 2008–2012 годы.

В рамках нацпроекта в 2006 году в хозяйстве введен в эксплуатацию молочный комплекс на 420 голов с доильным залом. В настоящее время работает два комплекса с доильным залом на 820 голов, родильным помещением на 200 голов и помещением для выращивания молодняка.

Заместитель Губернатора, председатель комитета по сельскому хозяйству Николай Симоненко проинформировал, что в текущем году будут построены два новых комплекса на 1200 голов с переработкой молока и кормоцех для производства комбикормов. Это позволит обеспечивать поголовье комбикормами собственного производства с более низкой себестоимостью за счет использования собственного сырья.

Елена Дубинина и её супруг показали гостям недавно завезенный и размещенный в новой ферме крупный рогатый скот в количестве 1023 голов и завершение строительства нового комплекса. Руководителя региона заинтересовала новая технология выращивания молодняка, при которой выживаемость телят резко повышается.

На встрече с фермерами Губернатор отметил, что в этом хозяйстве применяются самые передовые, современные технологии ведения сельского хозяйства. Такой подход к делу вполне можно ставить в пример, а опыт, наработанный семьей Дубининых, тиражировать в регионе как передовой.

Но не только успехами в сельском хозяйстве известна эта семья фермеров.

На встрече с местными жителями в с. Бошино, возле строящегося на средства фермеров детского садика, Николай Денин ответил на многочисленные вопросы и услышал много лестных слов о Дубининых. В их крестьянском хозяйстве построено 9 жилых домов для работников, а в этом году строится еще один жилой дом для двух семей. Средняя зарплата — более 11 тысяч рублей, в фермерском хозяйстве работает 16 молодых специалистов — выпускников Брянской государственной сельскохозяйственной академии, численность работающих в хозяйстве увеличилась до 100 человек.

«Если на селе будет больше таких крепких хозяев, то возрождение деревни будет проходить значительно быстрее», — подытожил руководитель региона.

ШИРОКОЕ НАРОДНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Губернатор Николай Денин встретился с руководством регионального координационного совета Общероссийского народного фронта, депутатами областной Думы и городского Совета.

На встрече обсуждалась предложенная лидером Общероссийского народного фронта Владимиром Путиным процедура праймериз при выдвижении кандидатов на выборы в Государственную Думу. Отмечалось, что такой практики выдвижения кандидатов в депутаты Государственной Думы ранее в стране не было. Предварительное голосование по выдвижению кандидатов с участием широкого народного представительства произойдет впервые. Процедура праймериз основана на принципах равноправия.

Николай Денин подчеркнул: «Народный фронт — это не очередная партия, которая обещает своим сторонникам светлое будущее. Это открытая для всех структура. Народный фронт объединит всех желающих участвовать в развитии страны и укреплении гражданского общества. Модернизация государства, улучшение качества жизни людей зависят от возможности каждого свободно выражать свои интересы, участвовать в политической жизни общества, в управлении страной. Поэтому Общероссийский народный фронт становится уникальной площадкой, где конструктивные общественные силы смогут осуществить свои проекты, высказать идеи, передать наказы власти для исполнения. Народный фронт — прекрасная возможность для честных, инициативных людей реализовать себя, принести пользу стране и обществу».



СОВЕТ ПРИ ПРЕЗИДЕНТЕ РОССИИ ПО ДЕЛАМ КАЗАЧЕСТВА ПРОВЕЛ ЗАСЕДАНИЕ В ПЯТИГОРСКЕ

15 июня в г. Пятигорске состоялось очередное заседание Совета при Президенте Российской Федерации по делам казачества, которое провел заместитель руководителя Администрации Президента, председатель Совета Александр Беглов.

Участники Совета приняли участие в божественной литургии, возложили цветы к поклонному кресту, установленному в память о казаках и всех русских воинах, погибших в 1917—1920 гг., а также посетили Мемориал воинской славы героев Великой Отечественной войны.

Затем в режиме видеоконференции прошло заседание Совета, в котором от Брянской области приняли участие заместитель Губернатора Анатолий Терebuнов, атаман казачьих обществ Брянщины, представители Брянской епархии и Стародубского казачьего кадетского корпуса.

Участникам заседания направил приветственную телеграмму Президент России Дмитрий Медведев.

Членами Совета обсуждались вопросы организации призыва казаков на военную службу в ходе весенней призывной кампании, взаимодействия реестровых войсковых казачьих обществ с Министерством обороны, реализации Концепции государственной политики в отношении российского казачества.

Заместитель начальника Генерального штаба Василий Смирнов, говоря о вопросах взаимодействия Минобороны с казачьими обществами, предложил сформировать систему военного управления российским казачеством. Для этого Минобороны планирует ввести должность помощника министра по делам казачества, а также сформировать при Генштабе соответствующую структуру. Будет усилена допризывная подготовка казачьей молодёжи на базе отделений ДОСААФ, казаки станут активнее привлекаться к разработке программ военно-патриотического воспитания. Более того, теперь удостоверение казака членам казачьих обществ будет выдаваться только после их постановки на воинский учёт. Все это позволит казакам эффективнее выполнять их основную задачу — защиту Отечества.

Со своей стороны Минобороны проработает вопрос о поставке списанной техники казачьим образовательным учреждениям с целью повышения качества учебного процесса, о чем попросил Совет атаман Всеволодского войска Донского Виктор Водолацкий.



Члены Совета рассмотрели предложения по официальной символике казачьих кадетских корпусов, разработанные Геральдическим советом при Президенте Российской Федерации. Планируется, что у всех кадетских казачьих корпусов теперь будут свои эмблема и знак, а также знамя корпуса. Форма, которую станут носить кадеты, будет сходна с формой казачьих войск, которым они принадлежат.

Председатель Синодального комитета по взаимодействию с казахеством епископ Ставропольский и Невинномысский Кирилл в своем выступлении представил Совету проекты Концепции и примерной Программы духовно-нравственного воспитания обучающихся в казачьих кадетских корпусах.

Также Владыкой Кириллом был доведен до Совета «Сборник чиновников войсковых казачьих обществ» и банк данных священнослужителей Русской Православной Церкви, окормляющих казачьи общества, внесенные в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации.

Председатель Совета Александр Беглов заявил о том, что уже до конца года может быть создано объединенное российское казачье общество, которое объединит в себе все 11 войсковых реестровых казачьих обществ России. Уже определено, что руководить Всероссийской казачьей организацией будет выборный атаман. «Поэтому будет большой Всероссийский круг, который выберет себе атамана», — сказал Беглов.

В завершении участникам заседания был представлен журнал «Российское казачество», а также всероссийский интернет-портал «Российское казачество» (<http://kazakirossii.ru>), созданные по инициативе Совета по делам казачества.

В БРЯНСКЕ ОТКРЫЛОСЬ ЕЩЁ ОДНО ОТДЕЛЕНИЕ ГЕМОДИАЛИЗА

Губернатор Николай Денин посетил городскую больницу № 2.



Губернатор вместе с главой администрации Брянска Сергеем Смирновым осмотрел открывшееся в больнице отделение гемодиализа, поговорил с врачами и первыми пациентами.

Служба гемодиализа в Брянской области начала свое развитие с 1994 года, когда было открыто первое отделение на базе областной больницы. Отделение обеспечено 24 аппаратами для проведения гемодиализа, где в настоящее время получают помощь 100 пациентов. С 2006 года начало работу подобное отделение в Унече — на шесть диализных мест, где проводится лечение 28 пациентов.

В настоящее время в очереди для получения гемодиализа в Брянской области числится 99 человек. Учитывая эту ситуацию, руководство области и администрация города приняли важное решение — открыть на базе городской больницы № 2 отделение гемодиализа на шестнадцать диализных мест. Для этих целей были

выделены финансовые средства в размере 21 млн. 858 тыс. руб. В процессе реконструкции отделение было расширено до площади 525,34 кв.м. На закупку оборудования выделено 35 млн. 574 тыс. руб., благодаря чему отделение укомплектовано самой современной медицинской аппаратурой.

Для полноценной работы отделения прошли профессиональную переподготовку три врача на базе Санкт-Петербургской академии последиplomного образования. Отделение полностью укомплектовано средним медицинским персоналом.

Помощь пациентам, нуждающимся в гемодиализе, оказывается бесплатно за счет средств ОМС.

Работа отделения в полном объеме позволит оказывать помощь 64 пациентам (показатель обеспеченности по ЗПТ в Брянской области будет 150,0 больных/млн.), что, конечно, снизит напряженность ситуации по области, но не ликвидирует очередь, так как количество пациентов, нуждающихся в данном методе лечения, неуклонно растет. Следующим этапом развития гемодиализной помощи будет открытие отделения в ГБУЗ «Почепская центральная районная больница».

В настоящее время хронической почечной недостаточностью в мире страдает 3 млн. человек, при этом только один больной из пяти получает должное лечение. В нашей стране также отмечается рост числа пациентов, нуждающихся в гемодиализе.

Показатели обеспеченности в заместительной почечной терапии (ЗПТ) в Румынии и Польше составляет 277 и 321 больных/млн, соответственно, Эстонии и Латвии — 342,2 и 390,4 больных/млн. В странах Западной Европы обеспеченность приближается к 700–1000 больных/млн., в США — 1555,6 больных/млн.

Показатели обеспеченности в ЗПТ в России существенно отстают от других стран (170 больных/млн.). В Орловской области — 133,0 больных/млн., Смоленской области — 109,5 больных/млн., Тверской области — 129,0 больных /млн. Показатель обеспеченности по ЗПТ в Брянской области теперь будет 150,0 больных/млн.

Также Николай Денин и Сергей Смирнов проверили, как идут ремонтные работы в больнице № 2.

СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС БУДЕТ ОТКРЫТ В ЭТОМ ГОДУ

Губернатор Брянской области Николай Денин провел выездное совещание на месте реконструкции СОК в микрорайоне Шибенец г. Фокино Дятьковского района.

Этот спортивно-оздоровительный комплекс станет одним из крупнейших в Брянской области. Здесь запроектирован бассейн с длиной дорожек 25 метров, зал аэробики, тренажерный зал, большой универсальный спортзал, различные специализированные помещения, для приезжих спортсменов и тренеров будет работать комфортабельная гостиница.

Строительство началось в 1991 году, затем было заморожено.

В прошлом году областными властями было принято решение возродить этот спортивный комплекс. Работы начались на средства областного бюджета.

В настоящее время на объекте выполняются отделочные работы внутри помещений (штукатурка, шпатлёвка, окраска стен). Готовность отделочных работ составляет около 60%.

В спортивном комплексе выполнена подготовка под устройство пола в игровых залах и вспомогательных помещениях, завершены подготовительные работы по чаше бассейна (покрытие в бассейне будет выполнено из специальной плёнки). Завершён 1-й этап электромонтажных работ внутри спортивного корпуса, ведутся работы по монтажу наружной электропроводки. Смонтирована система вентиляции внутренних помещений спортивного корпуса. Система отопления и горячего водоснабжения выполнена и сдана в эксплуатацию БКС. В отопительном сезоне 2010—2011 гг. на объект уже осуществлялась подача тепла. Вместе с этим ведётся отделка помещений водоподготовки, вентиляционных камер и электрощитовых под монтаж соответствующего оборудования.

Наряду с внутренними отделочными работами осуществляется благоустройство прилегающей к спортивному комплексу территории (ведётся планировка дорожек и подъездных путей).

Губернатор Брянской области Николай Денин распорядился закончить все работы в основном здании спорткомплекса в этом году, сделать к комплексу хорошие подъездные пути, а вместе с гостиничным комплексом сдать объект в начале следующего года.



НА «БРЯНСКОМ АРСЕНАЛЕ»

Губернатор Николай Денин посетил завод «Брянский Арсенал».

Губернатор вместе с работниками предприятия возложил цветы к памятнику погибшим в годы Великой Отечественной войны.

На заводе завершается восстановление трактора-тягача «Сталинец», который был затоплен во время отступления наших войск в 1941-м году и пролежал на дне реки почти 70 лет. Двигатель трактора уже завели, историческую машину готовят к размещению в экспозиции военной техники музея на «Партизанской поляне».

Губернатор Николай Денин, депутат Государственной Думы Андрей Бочаров и глава администрации Брянска Сергей Смирнов наградили лучших работников предприятия Почетными грамотами и медалями. На встрече с трудовым коллективом Губернатор поблагодарил всех ветеранов за многолетнюю добросовестную работу и молодежь за верность традициям старейшего российского завода.



КРУПНЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ ПРОЕКТ В СЕЛЬСКОМ ХОЗЯЙСТВЕ

23 июня Губернатор Николай Денин принял участие в закладке первого камня строящегося молочного комплекса «Немерь» в Дубровском районе.

В торжественной церемонии приняли участие вице-губернатор Александр Касацкий, заместитель Губернатора Николай Симоненко, депутат Брянской областной Думы Андрей Иванов.



Строительство комплекса проводится в рамках инвестиционного проекта «Строительство молочно-товарных ферм на 3600 голов дойного стада», который реализует ООО «ТД «Цифрал». 14 января 2011 года между администрацией Брянской области и ООО «ЖК «Немерь» заключено соглашение о сотрудничестве при реализации данного инвестиционного проекта. Это будет один из крупнейших в Брянской области молочных комплексов. В апреле 2011 года ООО «Немерь» стал победителем конкурсного отбора инвестиционных (инновационных) проектов на предоставление права использования имущества залогового фонда Брянской области.

До прихода инвестора в хозяйстве работали 40 человек, средняя заработная плата была около 5000 рублей, поголовье КРС составляло около 450 голов. На 1 января 2011 года по-

головье увеличилось более чем вдвое, существенно увеличена зарплата работникам. Для предприятия активно закупается техника, одна из партий была вручена Губернатором и руководством предприятия после закладки первого камня.

На торжественной церемонии глава региона сказал, что руководители «Цифрал» — не первые промышленники, вложившие средства в развитие сельского хозяйства. Бизнес всё активнее инвестирует в отрасль, понимая хорошую окупаемость подобных проектов. Для снижения себестоимости конечного продукта Николай Денин предложил компенсировать из областного бюджета прокладку дорожной и инженерной инфраструктуры к комплексам на 400 голов и выше.

На торжественной церемонии Андрей Иванов поблагодарил руководство «ТД «Цифрал» за взятые обязательства по ремонту 12 детских садов Дубровского района в рамках проекта партии «Единая Россия» «Детские сады — детям». В 2011 году на эти цели будет направлено около 5 млн. рублей.

ВСТРЕЧА С ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ И ПОЛНОМОЧНЫМ ПОСЛОМ УКРАИНЫ

Губернатор Николай Денин встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Украины в РФ Владимиром Ельченко.



На встрече обсуждались вопросы сотрудничества в развитии сельского хозяйства приграничных регионов России и Украины, совместного производства сельхозтехники, упрощения процедуры пропуска физических лиц через таможни России и Украины.

Николай Денин отметил, что товарооборот между Украиной и Брянской областью вырос за год в полтора раза и продолжает быстро увеличиваться. «Это взаимовыгодная торговля», — подчеркнул Губернатор.

Владимир Ельченко назвал «главным резервом приграничного сотрудничества» экономическую кооперацию и поддержал идею создания зала украинской литературы в Брянской областной библиотеке. Первые книги для этого зала должны скоро привезти в Брянск.

Во встрече участвовал Епископ Брянский и Севский Феофилакт. Он сказал: «Эта встреча — прелюдия к большому завтрашнему празднику — Дню дружбы и единения славян, фестивалю „Славянское единство“. Нас объединяют исторические корни, мы едины в общей культурно-религиозной традиции».

ПРЕБЫВАНИЕ НА БРЯНЩИНЕ СВЯТЕЙШЕГО ПАТРИАРХА МОСКОВСКОГО И ВСЕЯ РУСИ КИРИЛЛА

Святейший Патриарх Кирилл принял участие в фестивале «Славянское единство», совершил Божественную литургию на месте разрушенного в годы Советской власти Успенского собора Свенского монастыря и посетил строящийся Кафедральный собор в Брянске.

В этом году Международный фестиваль славянских народов у Монумента Дружбы на границе Белоруссии, России и Украины «Славянское единство-2011» был посвящен 20-летию Союза Независимых государств, Году ребенка и Году космонавтики. Тема фестиваля — «Как прекрасен этот мир!».

Главный лозунг заключительного праздника «Прекрасен мир, когда мы вместе. Мир веры, братства и любви!»

25 июня из аэропорта Брянска Святейший Патриарх Кирилл направился в Климовский район Брянской области на границе России, Белоруссии и Украины, где принял участие в открытии Международного фестиваля славянских народов «Славянское единство-2011».

В аэропорту Святейшего Патриарха встречали Губернатор Брянской области Николай Денин, Епископ Брянский и Севский Феофилакт, духовенство, Главный федеральный инспектор Николай Бурбыга, Губернатор Смоленской области Сергей Антуфьев, руководство администрации Брянска и Брянского района.

В этот же день Святейший Патриарх Кирилл принял участие в торжественном открытии Фестиваля «Славянское единство».

Открывая Фестиваль, Губернатор Брянской области Николай Денин сказал:

«Наш праздник проходит в 43-й раз. Здесь есть уже внуки тех, кто организовал когда-то на этом месте самую первую встречу. Она выросла в престижный международный фестиваль.

Это поистине народный праздник. Он родился не по приказу свыше, а по воле простых белорусов, россиян, украинцев. Потому что общими радостями и печальми выткано полотно нашей судьбы.

Наша общая история — в наших родителях. В похожих фамилиях. В понятных всем языках.

Пока мы чтим все это, мы — братья. А братство, как говорится, дороже богатства!

Все это не просто слова. Огромным потенциалом для взаимных выгод служит экономическая составляющая наших отношений. Объем товарооборота Брянской области с Республикой Беларусь в прошлом году значительно превысил полмиллиарда долларов. Более 80 предприятий региона поставляют товары белорусским соседям.

Новый импульс развития получают экономические отношения между Брянщиной и Украиной. Рост торгового оборота за прошлый год составил 150 процентов. Украина остается для нас одним из основных и надежных внешнеэкономических партнеров.

Ежегодно наши украинские и белорусские соседи участвуют в знаменитой Свенской ярмарке, где представляют лучшее из созданного и выращенного на их земле.

Освященное православием единство славян выдерживает испытание на прочность. Так было, есть и будет! Никаким невзгодам не разделить наши сердца!»

В своем приветственном слове Святейший Патриарх Кирилл, обратившись к собравшимся из трех соседних стран гостям, сказал:

«Я с большой радостью взираю сейчас на это людское море, на всех вас, которые собрались в точке сопряжения границ трех братских стран. Знаю, что праздник этот, в отличие от многих других, не был спущен сверху, не был организован силой государств — он вырос из внутренней потребности людей встречаться каждый год именно на этом месте для того, чтобы чувствовать близость друг друга, для того, чтобы демонстрировать наше единство.

Сегодня существуют три суверенных государства — Белоруссия, Россия, Украина. С полным уважением к суверенитету и к выбору людей мы не перестаем повторять, что эти три государства, имея общую духовную, религиозную, культурную традицию, имеют общий и единый фундамент, а на этом общем и едином фундаменте мы строим три здания.

Каждый знает, что благополучие здания зависит от состояния фундамента. Если подорвем этот фундамент, если испещрим его опасными щелями и разделениями, то три здания не устоят. Никто не может подвергнуть сомнению тот факт, что существует общий фундамент в жизни трех братских народов, а сегодня — в жизни трех братских государств. И сильны мы тогда, когда, не прикасаясь к фундаменту с желанием ослабить его, мы будем лелеять и охранять его, дабы все три здания не потеряли прочности вне зависимости от того, какие ветры, какая непогода и даже какое землетрясение нас постигнут».

Затем гости осмотрели праздничные подворья трех славянских республик.

В завершении дня Святейший Патриарх Кирилл и Губернатор Брянской области Николай Денин приняли участие во встрече с руководителями пограничных регионов России, Украины и Белоруссии и правящими архиереями пограничных епархий.

26 июня Предстоятель Русской Православной Церкви посетил Свято-Успенский Свенский мужской монастырь, где совершил Божественную литургию.

По окончании литургии Святейший Патриарх посетил соборный храм в честь Воскресения Христова и строящийся Свято-Троицкий кафедральный собор в Брянске.



ДЕНЬ ПАРТИЗАН И ПОДПОЛЬЩИКОВ



29 июня, в День партизан и подпольщиков, на пл. Партизан Брянска состоялся торжественный митинг.

В нем приняли участие Губернатор Брянской области Николай Денин, председатель Брянской областной Думы Владимир Гайдуков, депутаты Государственной Думы Андрей Бочаров и Екатерина Лахова, глава администрации Брянска Сергей Смирнов, глава Брянска Николай Патов, председатель областного Совета ветеранов войны Сергей Панков, почетные гости, ветераны, представители соседних городов и стран.

В этот день, в торжественной обстановке, были вручены Грамоты героическим поселку и городу Брянщины. Дятьково стал «Городом партизанской славы», а Сеща — «Поселком партизанской славы».

В своем выступлении Губернатор Брянской области Николай Денин сказал:

«Сегодня мы отмечаем один из самых дорогих для нас праздников — День партизан и подпольщиков! Я благодарен всем, кто пришел сюда. Особая благодарность — нашим гостям из соседних стран и регионов. Рад приветствовать всех вас в Брянске, на площади Партизан!



В 2009 году Государственная Дума Российской Федерации учредила День партизан и подпольщиков. Выбор новой памятной даты связан с исторической Директивой от 29 июня 1941 года. Разжигать партизанскую войну во всех занятых врагом территориях предписывал этот документ.

Немецким оккупантам предстояло испытать на себе силу народного сопротивления. На Брянщине было организовано 139 партизанских отрядов, в которых воевали более 60 тысяч бойцов и командиров. Брянские леса объединили партизан Белоруссии, России и Украины. Уже к весне 1942 года партизаны освободили от фашистов десятки населенных пунктов, в том числе город Дятьково. Оккупанты вынуждены были считаться с движением народного сопротивления как со вторым фронтом в своем тылу.

Наша Победа состоялась и благодаря подвигам жителей многих брянских городов и сел. Именно поэтому в области учреждены почётные звания «Город партизанской славы», «Поселок партизанской славы», «Село партизанской славы».

Первыми этих званий по праву удостоены город Дятьково и поселок Сеща.

Уверен, что сегодняшнее событие имеет особое значение как для жителей города и поселка, так и для всех брянцев, всех патриотов родной земли. В последние годы активно предпринимаются попытки переписать историю. Но факты неумолимы: на фронтах, в партизанских отрядах, в подпольных организациях решалась судьба не только нашей страны, но и всего мира.

Почетные звания города и поселка партизанской славы — это не только вопрос сохранения наших традиций, дань уважения предкам. Это и особая ответственность за отношение к памяти защитников малой родины, и, в конечном счёте, за развитие своих населенных пунктов.

Уважаемые участники митинга! Сегодня мы воздаем должное героизму воинов, партизан и подпольщиков, ковавших нашу Победу!

Великая благодарность тем, кто делал всё, чтобы горела земля под фашистским сапогом!

Всем миром, всем народом, всей землей поклонимся за тот великий бой!

С особым чувством я обращаюсь к вам, ветераны! Вы — наша слава, гордость и честь! Здоровья вам, благополучия, долгих лет жизни!

Пусть ваш грандиозный подвиг объединяет нас и служит источником мира и добра!»

Специальным эскортом Грамоты «Город партизанской славы» и «Поселок партизанской славы» были перевезены в Дятьково и Сещу, где состоялись митинги и торжественная передача Грамот.

На митинге в Дятьково Губернатор Брянской области Николай Денин, Депутат Государственной Думы Екатерина Лахова и председатель областного Совета ветеранов войны Сергей Панков вручили Грамоту руководству Дятьково и Дятьковского района.

Торжественные мероприятия, посвященные Дню партизан и подпольщиков, продолжились на стоянке партизанского отряда им. Виноградова, где прошла встреча трех поколений с участием ветеранов Великой Отечественной войны, участников партизанского движения Брянщины, участников современных войн и военных конфликтов, членов поисковых отрядов.

На Партизанской поляне в этот день состоялась встреча ветеранов, участников партизанского движения с молодыми учителями истории школ Брянской области, на которой преподаватели из первых уст узнали много нового о жизни и борьбе в тяжелые годы войны.